Corrigendum

Ref. Sales No.: E.13.II.E.1 (ST/SG/AC.10/30/Rev.5)

April 2015

New York and Geneva

Globally Harmonized System of Classification and Labelling of Chemicals (GHS)

Corrigendum

NOTE: Corrigenda to the fifth revised edition of the Globally Harmonized System of Classification and Labelling of Chemicals are also made available via INTERNET on the website of the United Nations Economic Commission for Europe at the following address: http://www.unece.org/trans/danger/danger.htm

Chapter 2.14, table 2.14.1, third column, heading

Replace Criteria using O.1 by Criteria using O.3

Chapter 2.14, decision logic

In the text box related to Category 2 *replace* or a mean burning rate than the mean burning by or a mean burning rate greater than the mean burning

Annex 3, section 2, Table A3.2.2, precautionary statement P210, column (4)

For Oxidising solids (chapter 2.14), replace Types A, B, C, D, E, F by 1, 2, 3

For Organic peroxides (chapter 2.15), replace 1, 2, 3 by Types A, B, C, D, E, F

Annex 3, section 2, Table A3.2.2, precautionary statement P280, column (3)

Replace Severe eye damage by Serious eye damage

Annex 3, section 2, Table A3.2.3, precautionary statements P305, P310, P338, P351 and P305+P351+P338, column (3)

Replace Severe eye damage by Serious eye damage

Annex 3, section 2, Table A3.2.3, precautionary statement P370+P380+P375, second row "Organic peroxides (chapter 2.15) - Type B"

Delete

ST/SG/AC.10/30/Rev.5/Corr.1

Original: English

(This corrigendum does not apply to the French and Spanish versions)

Please recycle